
 

 

 
 

1ο Forum Καλλυντικών & Συμπληρωμάτων Διατροφής 

Απολογιστικό Δελτίο Τύπου 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 1ο Forum Καλλυντικών & Συμπληρωμάτων Διατροφής, που 
πραγματοποιήθηκε στις 23 & 24 Μαΐου, 2026 στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών, με διοργάνωση της 
Πανελλήνιας Ένωσης Φαρμακοποιών και της ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ. 

Το Forum συγκέντρωσε συνολικά  842 συμμετέχοντες, φαρμακοποιούς, βοηθούς φαρμακείου, φοιτητές 
φαρμακευτικής , λοιπούς επαγγελματίες υγείας και στελέχη επιχειρήσεων των συγκεκριμένων κλάδων, 
επιβεβαιώνοντας το έντονο ενδιαφέρον για τις δύο αυτές, δυναμικά αναπτυσσόμενες κατηγορίες του 
φαρμακείου. 

Το πλούσιο επιστημονικό και επιχειρηματικό πρόγραμμα περιελάμβανε ομιλίες και πάνελ με 
διακεκριμένους ομιλητές από τον χώρο των καλλυντικών και των συμπληρωμάτων διατροφής, 
θεσμικούς φορείς, επαγγελματίες υγείας και εκπροσώπους της αγοράς. 

Κατά την πρώτη ημέρα του Forum, το Σάββατο 23 Μαΐου, αναπτύχθηκαν σημαντικές θεματικές που 
αφορούσαν το ρυθμιστικό πλαίσιο για τα καλλυντικά και τα συμπληρώματα διατροφής, το marketing, τον 
ρόλο της Τεχνητής Νοημοσύνης, καθώς και τις σύγχρονες προκλήσεις για την εξέλιξη των στελεχών σε 
μια επιχείρηση. 

Ξεχώρισε το πάνελ «Το παρόν και το μέλλον του beauty business», στο οποίο συμμετείχαν ο κ. 
Χρήστος Στανίτσας, Πρόεδρος ΠΣΒΑΚ, ο κ. Ναπολέων Μαραβέγιας, Γενικός Γραμματέας Εμπορίου του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, και ο κ. Αλκιβιάδης Καλαμπόκης, Πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου 
Εξαγωγέων όπου αναφέρθηκαν οι ευκαιρίες αλλά και τα εμπόδια της ανάπτυξης αυτής της αγοράς κυρίως 
με τις εξαγωγές.  
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον συγκέντρωσε και το πάνελ «Βιωσιμότητα και Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη», στο 
οποίο συμμετείχαν ο κ. Σπυρίδων Κίντζιος, Πρύτανης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, η κα 
Δώρα Μανωλάκου, Φαρμακοποιός, Πρόεδρος των Φαρμακοποιών του Κόσμου, και ο κ. Σωτήρης 
Πάστρας, Sustainability & Corporate Responsibility Manager της APIVITA.  



 

 

 

Στο πλαίσιο της πρώτης ημέρας πραγματοποιήθηκε επίσης Τελετή Βράβευσης Εταιρειών, κατά την 
οποία τιμήθηκαν εταιρείες Χορηγοί. 

Συγκεκριμένα, βραβεύτηκαν οι εταιρείες για: 
Καινοτόμο Προϊόν Καλλυντικών – KORRES  
Καινοτόμο Συμπλήρωμα Διατροφής – ELPEN  
Εκπαιδευτική Συμβολή στον Φαρμακευτικό Κλάδο – PHARMASEPT  
Ενέργειες Προβολής στο Φαρμακείο & στο Κοινό – PROCTER & GAMBLE  
Συνεισφορά στο Φαρμακείο – APIVITA  
Special Jury Award για την προσφορά στον Φαρμακευτικό Κλάδο – INTERMED  
Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη στον Φαρμακευτικό Κλάδο – ΟΦΕΤ  
 
Την Κυριακή 24 Μαΐου, οι  θεματικές ενότητες ήταν αφιερωμένες στα συμπληρώματα διατροφής και την 
κοινωνική τους διάσταση στο φαρμακείο, στο κρίσιμο ζήτημα της παχυσαρκίας, στα δερμοκαλλυντικά και 
το anti-aging, καθώς και στην ορθή προσέγγιση των «φυτικών» προϊόντων φαρμακείου και τις 
αλληλεπιδράσεις τους με φάρμακα. 

Παράλληλα, παρουσιάστηκαν σημαντικά στοιχεία και τάσεις από την αγορά των συμπληρωμάτων 
διατροφής και των καλλυντικών, ενώ ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε και στον ρόλο των προϊόντων 
φαρμακείου για την φροντίδα των ατόμων που αθλούνται. 

Την παράσταση έκλεψε, σε μία κατάμεστη αίθουσα, το Εργαστήριο Παρασκευής Καλλυντικών, το 
οποίο παρουσίασε ο Καθηγητής Φαρμακευτικής Τεχνολογίας, κ. Μιχαήλ Ράλλης, προσφέροντας στους 
συμμετέχοντες μία ιδιαίτερα πρακτική και εκπαιδευτική εμπειρία. 

Συμπερασματικά, το 1ο Forum Καλλυντικών & Συμπληρωμάτων Διατροφής ανέδειξε τον ουσιαστικό 
ρόλο του φαρμακείου στην ενημέρωση, την υπεύθυνη καθοδήγηση και την ανάπτυξη των κατηγοριών 
των καλλυντικών και των συμπληρωμάτων διατροφής, επιβεβαιώνοντας την ανάγκη για συνεχή 
εκπαίδευση, επιστημονική τεκμηρίωση και επιχειρηματική εξωστρέφεια. 

Οι διοργανωτές ευχαριστούν θερμά όλους τους συμμετέχοντες, τους ομιλητές, και τις εταιρείες  χορηγούς  
που στήριξαν το 1ο Forum Καλλυντικών & Συμπληρωμάτων Διατροφής και συνέβαλαν στην επιτυχία της 
διοργάνωσης. 

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας στο 2ο Forum Καλλυντικών & Συμπληρωμάτων Διατροφής το 2027! 



 

 
 


